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Федеральное государственное образовательное учреждение высшего  образования
«Санкт-Петербургская государственная академия 
ветеринарной медицины»
приглашает к участию в 
Конкурсе научных работ СПбГАВМ.
Направление конкурса- «Биологические науки», секции:
- «Экология и природопользование»
- «Актуальные проблемы биологии» 
Участники разделены на следующие категории: 
- «Школьники 9-11 классов и обучающиеся СПО», 
- «Специалитет, бакалавриат», 
- «Магистратура».
Заявки на участие в конкурсе и работы принимаются:с 1 декабря 2019 года по 30 декабря 2019 года по электронной почте на адрес spbgavmeco@mail.ru.
Проверка конкурсных работ будет проводиться до 30 января 2020 г., подведение итогов состоится31 января 2020 г.
Победителям каждой категории в каждой секции будет обеспечена возможность публикации результатов научной работы в сборнике материалов конференции студентов, аспирантов и молодых ученых СПбГАВМ 2020 года. Все участники получат сертификаты участников в электронном виде, научные руководители - благодарности.
Требования к работам:
Один обучающийся (группа обучающихся) может представить на конкурс не более одной работы. К тексту работы  прилагается заявка(см.Образец 1) и тезисы, подготовленные для публикации.
Работы должны быть представлены на русском языке в формате документа MS Word или PDF, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал – одинарный, все поля – по 2,5 см. Заголовки следует формулировать кратко и четко, прописными буквами, полужирным шрифтом.  Единицы измерений даются в соответствии с Международной системой СИ, библиография по ГОСТ 7.1-2003. Количество графического материала не ограничивается. Материал исследовательских работ должен включать: введение, материалы и методы исследований, результаты исследований, заключение, библиографический список,приложения.
Объем тезисов не более 2 стр. в формате  MS Word 97-2003, расширение doc, шрифт Timеs New Roman, кегль 14, интервал одинарный (см. Образец 2).

Приветствуется предоставление участником справки о результатах проверки в системе «Антиплагиат» в формате PDF (https://www.antiplagiat.ru/).

Актуальная информация  публикуется в группе конкурса  https://vk.com/club174731420

